

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare, din data de 11.04.2023 ora 10,00

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință extraordinară, astăzi 11.04.2023, ora 10,00.

În sală au fost prezenți primarul comunei, secretarul general al comunei și membrii consiliului local, lipsă fiind domnii consilieri Cepreagă Ștefan, Burlacu Catinca și Țuțu Sorin. Ședința a fost convocată, prin dispoziția primarului nr. 116/06.04.2023, cu următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre nr. 32 privind aprobarea obiectivului de investiție "Extindere iluminat public Pustieta de la podul peste râul Bârlad până la intrarea în sat. "*
2. *Proiect de hotărâre nr.33 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Oniceni, județul Neamț*
3. *Proiect de hotărâre nr.34 privind modificarea HCL nr.16/07.03.2023 privind Dezvoltarea competențelor digitale de baza în cadrul bibliotecilor din județul Neamț.*
4. *Proiect de hotărâre nr. 35 privind rectificarea bugetului local al comunei Oniceni.*
5. *Proiect de hotărâre nr.36 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul "Cresterea eficienței energetice a clădirii publice, corp C1, în Comuna Oniceni, Județul Neamț" finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B1/1, componenta 5 — Valul renovării*

Prezenta ședință se desfășoară fizic, față în față, în locația sălii de ședințe a Consiliului local, situată la mansarda corpului de clădire C1 al primăriei Oniceni și este prezidată de către domnul Pătrașcu Neculai, președinte ales pentru lunile aprilie-iunie 2023.

Doamna secretar general, mai înainte de începerea lucrărilor a pregătit câte un set de materiale pe care le-a înmănat participanților la lucrări. Se pune în discuție avizarea procesului verbal al ședinței din data de 31.03.2023. Nefiind modificări sau completări, este aprobat în unanimitate de voturi. Avizele comisiilor de specialitate au fost întocmite în aceeași zi odată cu întocmirea proiectelor de hotărâre.

De asemenea, arată doamna secretar că în conformitate cu art.228 alin.1 și 2 din OUG 57/2019 alesul local care are un interes patrimonial cu privire la vreunul din proiectele de hotărâre, trebuie să se abțină de la aprobarea sau adoptarea unui act administrativ, care ar putea aduce un folos material sau de altă natură pentru sine sau pentru un membru al familiei, a rudelor sale, acesta având obligația de a anunța la începutul ședinței interesul pe care-l are în adoptarea hotărârii. Acest anunț se va consemna în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței.

Domnul președinte dă citire ordinii de zi cu cele 5 puncte astfel cum au fost nominalizate mai sus.

Domnul primar ia cuvântul arătând că în calitate de inițiator retrage primul proiect de pe ordinea de zi și anume proiectul nr. 32/2023.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată în unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Domnul președinte arată că domnul primar are de dat câteva explicații cu privire la proiecte și le descrie în linii mari.

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre punctual de pe ordinea de zi, astfel:

2. Proiect de hotărâre nr. 33 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Oniceni, județul Neamț

Domnul președinte dă citire proiectului de hotărâre apoi dă cuvântul domnului primar și arată faptul că este necesară aprobarea acestuia. Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect astfel că supus la vot acest proiect se aprobă în unanimitatea de voturi a celor prezenți..

3. Proiect de hotărâre nr. 34 privind modificarea HCL nr.16/07.03.2023 privind Dezvoltarea competențelor digitale de baza în cadrul bibliotecilor din județul Neamț.

Domnul președinte dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și arată necesitatea aprobării acestuia.

Domnul Bechian Petrică întreabă dacă la nivelul UAT noi mai avem biblioteca comunală. Domnul primar spune că da, există, sunt mai multe cărți care vor trebui expuse în spațiul adecvat în clădirea corpului C1 dar momentan se află în proiect de reamenajare. Nefiind alte discuții pe marginea acestui proiect, este supus la vot și se aprobă în unanimitate.

4. Proiect de hotărâre nr. 35 privind rectificarea bugetului local al comunei Oniceni.

Domnul președinte dă citire proiectului de hotărâre iar domnul primar ia cuvântul arătând faptul că este necesară rectificarea bugetului local ca urmare a unor cheltuieli care s-au ivit după aprobarea bugetului inițial.

Nefiind alte discuții se trece la vot și în unanimitatea celor prezenți este aprobat acest proiect de hotărâre.

5. Proiect de hotărâre nr.36 privind aprobarea documentatiei tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul "Cresterea eficienței energetice a clădirii publice, corp C1, în Comuna Oniceni, Județul Neamț" finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B1/1, componenta 5 — Valul renovării

Domnul președinte dă citire proiectului de hotărâre iar domnul primar ia cuvântul arătând faptul că este necesară aprobarea documentatiei tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul de mai sus.

Nefiind alte discuții se trece la vot și în unanimitatea celor prezenți este aprobat acest proiect de hotărâre.

La finele ședinței, neînscrindându-se nimeni la discuții diverse, s-au declarat închise lucrările ședinței extraordinare de consiliu local din data de **11.04.2023**.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

PĂTRAȘCU NECULAI

SECRETAR GENERAL,

VĂTAVU LAURA-VALENTINA